



### Спасибо вам, учителя

Вчера в областном драматическом театре состоялся губернаторский прием, посвященный Международному дню учителя. Лучших работников образования Кузбасса с профессиональным праздником тепло поздравил губернатор А.Г.Тулеев.

### Возрождение казачества

Вчера в Театре драмы и комедии для детей областного центра работал Большой круг Кемеровского областного казачьего общества.

### Ставки в большой игре

В администрации области подписано соглашение, направленное на развитие команды «Кузбасс» по хоккею с мячом.

### Быть «юным дарованием» выгодно

Двадцать трех междуреченских ребятишек присвоено звание «Юное дарование Междуреченска - 2005».

### Студенты и просто отличники

Девять юных новозуевских дарований будут получать именные стипендии городского общественного фонда имени Н. С. Ермакова.

### Бродвей в Поднебесных

Вчера в творческой гостиной Кемеровского госуниверситета открылась фотовыставка Евгения Кушнера «Поднебесный Бродвей».

коротко

В водооемстойки шахты «Красногорская» в Прокопьевске сотрудники милиции нашли целый арсенал оружия и боеприпасов.

В Новокузнецке завершился чемпионат области по шахматам среди детей до 14, 16 и 18 лет.

НАД ВЫПУСКОМ РАБОТАЛИ: ДМИТРИЙ ТОЛКОВЦЕВ, ЮЛИЯ МАТЮЩЕНКО

### Дорогие учителя!

Примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

Полномочный представитель Президента Российской Федерации в Сибирском федеральном округе А.В.КВАСНИН.



### Дорогие работники образования!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

«Ученье Кузбасса - школе» и другие. Только на областных этапах в этих конкурсах принимают участие более двух тысяч человек...

С уважением и признательностью, заместитель губернатора Кемеровской области И. А. СВИРИДОВА.



### Дорогие коллеги!

Сердечно поздравляю вас с Международным днем учителя! Детство - удивительная пора. Беззаботная, легкая, безоблачная...



С уважением, начальник департамента образования Кемеровской области Т.Н. СЕМЕНКОВА.

### праздник на учительской улице

# Дорогая вы наша, Валентина Михайловна!

Именно так обращается стар и млад в поселке Зеленогорском к заместителю директора лицея В. М. Пьяновой. И звонят, и пишут ей не только по праздникам.



А это письмо пришло из Германии, но не из Лейпцига, где жила Хельга Дилинг.

«Я перебрала вещи и нашла ваши письма. Сестра мне рассказывала о них, о вас, о Сибири. А еще она хранила ваш подарок - красивую русскую шаль».

«Наверное, это и зовется судьбой. А еще - любовью с первого взгляда. Все как у всех. Что вначале проходило в школе по учебникам и так случается потом в жизни: семья, работа, дети, проблемы».

У Валеры Павловича и Валентины Михайловны тоже есть дети. Теперь это уже взрослые дочери - Елена и Олеся.

Кстати, когда Валентина Михайлова с диктофоном в руках останавливала на улицах Дрездена прохожих и задавала им вопросы, то никто не угадывал в ней иностранку.

Вот сейчас Валентина Михайловна получила письмо от Хельги со своим... стихотворением. Хельга заменила кое-какие слова, но от этого строчки только заиграли.

И собрав силу воли, в пединститут отправилась. В тот год конкурс на факультет иностранного языка был одиннадцатый (!) человек на место.

Получает второе высшее образование - уже международное. Была и в Ирландии. В Ирландии Лена была целым год на практике. Его остались довольны.

«Я вообще, как считает Валентина Михайловна, ей велю в жизни на хороших людей».

«Мне хотелось бы, чтобы Валентина Михайловна была не просто как лучший учитель иностранного языка, но и как победитель творческого конкурса».

«Я вообще, как считает Валентина Михайловна, ей велю в жизни на хороших людей».

«Я не имеем права отставать от жизни. И садится не только за книги, но и за компьютер. Как, впрочем, и все педагоги из Зеленогорского».



